



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 12月1日发布
今天阴局部有小雨，偏北风3级，白天最高温度11℃，森林火险2级。明天多云到阴，早晨最低气温7℃。

第 3456 期 今日 8 版 2017 年 12 月 1 日 星期五 农历丁酉年十月十四 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

探访沙溪镇董村村

全国文明村是这样“炼”成的

贯彻十九大 创造新业绩

■开启乡村振兴新征程

记者 张佳妮

不久前，第五届全国文明城市、文明村镇、文明单位和第一批全国文明校园名单公布，沙溪镇董村村成功入选全国文明村镇，这也是我县至今唯一获此殊荣的村。循着“全国文明村”的气息，记者走进沙溪镇董村村寻找答案。

董村村村古、林茂、水美、石奇，村内古屋、古祠堂古木雕装饰，以及古老的习俗文化都有较好的存留。漫步董村村，湛蓝天空连接着葱葱树木，红砖白墙的村居融入群山怀抱。龟溪江自雪溪一路向下，不疾不

徐地绕着村子流淌。除了水，村里还有座山，叫小黄山，它风光优美、怪石嶙峋。大自然鬼斧神工赋予了董村村独特的自然风光，但好酒也怕巷子深，如何让这美景走出沙溪，走出新昌，享名全国，村两委班子开始积极思考并打造发展之路。

为董村村旅游打响第一炮的就是投资 1200 万元的小黄山峡谷大漂流，被誉为浙江“第一漂”，深受游客好评。今年，董村村还修建了全国首条彩虹骑行道。此外，深入挖掘历史人文资源，修缮俞则祠，改建悠然居，建成俞宅宅、“发现·沙骑”民宿，引进国学馆项目，打造了一条骑行、登山、采摘、漂流、民宿等项目为主的特色旅游线路，今年累计接待游客逾 3 万人次。“游客来了之后，村民自发把村里卫生搞好，把素质提升上去，不仅提高了村集体收入，全村还更加团结，更有精气神。”董村村党总支书记俞春国说。

此外，董村村新农村建设也大步迈进。近年来，投入 550 多万元对道路、水网、电网等基础设施进行改造，并组建了舞龙队、舞蹈队、腰鼓队等文艺团队，开展丰富多彩的文体活动，丰富村民精神文化生活。“董村村能克服种种先天不足变成今天的示范村、明星村，关键在于人心齐，从村‘两委’班子到党员干部、普通群众，能够凝心聚力、齐抓共管搞建设。”沙溪镇有关负责人告诉记者，董村村取得如今的成绩，主要是村“两委”班子成员较为稳定，尤其在党员管理上，以创新实施党员中心户“五包”责任清单制、“3+X”人民调解模式等为载体，有力推进了村庄和谐稳定、经济有序发展。

一场场倡导文明生活的“风暴”，让董村村的精神面貌焕然一新。董村村正以独有的开放、大气、文明的姿态迎接八方来客。

李宁在督查新昌工业园区工作时强调 强化要素保障 确保项目落地

记者 俞倩婷

昨日，县委副书记、县长李宁率相关部门负责人，专题督查新昌工业园区重点项目推进、产业项目落地及土地供而未用等情况。他强调，园区要以大明市区块开发建设为中心，加快土地征收工作，优化要素配置落实，加快基础配套设施，不断优化经济发展环境，确保实现健康可持续发展。

李宁一行先后来到九喜卫浴项目地块、百德电子有限公司、嘉阳轴承有限公司及三特科技有限公司，详细了解项目建设进度及企业发展情况。每到一处，李宁都关切地询问企业负责人发展中遇到的困难与问题。当听到企业发展态势良好并急需土地扩张时，李宁要求园区及相关部门要主动服务，落实具体措施，切实破解企业各项要素制约。同时，李宁也鼓励企业大胆

闯、大胆试，以创新驱动促进产业转型升级。

随后，李宁还实地踏看了拔茅初丝湾中小企业聚集区施工现场，要求项目建设单位要加快建设进度，助推入驻企业快速成长。李宁还主持召开座谈会，听取新昌工业园区相关工作汇报。

李宁指出，要把项目建设放在经济发展中的首位，千方百计解难题，全力以赴抓项目。李宁强调，要着力做好土地利用文章，全面摸清批而未供、供而未用土地情况，切实提高土地利用效率。要强化资金保障，多渠道筹集建设资金，通过加强直接融资力度和招商引资力度等方式，全方位、多层次、宽领域争取资金投入，确保各项重点项目建设顺利推进。要精准帮扶优质中小企业，切实在土地安排、项目报批等方面给予支持；同时鼓励中小企业与高校开展产学研合作，推进企业产品不断升级，切实提高核心竞争力。

我县召开第二轮巡察工作反馈会

记者 综合

县委 2017 年第二轮巡察工作于 9 月份启动，对巧英乡、羽林街道、南明街道和县水务集团、县旅委(旅游集团)开展巡察。连日来，县委五个巡察组分别召开巡察情况反馈会，向被巡察单位反馈巡察情况，相关县领导出席会议并就整改落实提出要求。

巡察组指出，巡察工作开展以来，被巡察单位坚决贯彻落实上级党委和县委决策部署，坚持党的领导，切实加强党的建设，全面落实从严治党各项要求，把党的纪律和规矩挺在前面，党风廉政建设和反腐败工作取得新进展。但在巡察过程中，也发现了在党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争等方面存在的一些问题。

就下一步巡察整改工作，县委巡察组要求被巡察单位党组织自我对照、深刻领会巡察组所提出的问题，既看到成绩和进步，更看到差距和不足，自觉把思想和行动统一到县委各项

要求上来。要切实深化思想认识，消除思想误区，端正整改态度，认清目标任务，把整改作为一种鞭策，以高度的政治自觉抓好整改落实；要坚持真抓实干，高标准、严要求，精心组织，有序推进，把整改作为一项考验，做到突出重点，标本兼治，明确责任；要统筹推进工作，把整改作为一次机遇，集中精力抓整改，统筹兼顾抓落实，切实改进作风，提升工作，深化改革。

被巡察单位表示，将认真对照巡察组反馈的意见建议，认真真、扎扎实实抓好整改和贯彻落实。充分认识县委巡察情况反馈工作的重要意义，把思想统一到巡察组的整改要求上去；深刻剖析原因，注重问题整改，巩固整改成效，确保巡察工作不走过场，取得实效；强化执行，狠抓落实，在深化作风建设上下功夫，在民生显著改善上下功夫，在干部队伍建设上下功夫，统筹推进各项工作，以实实在在的业绩回报组织的信任、赢得群众的支持。



“红马甲”助推计生“最多跑一次”

“大家用手机扫一扫“二维码”，上传证件后不用跑腿就能办生育登记卡了。”11月24日，大市集镇组织全镇32名计生协会会员穿着“红马甲”，开展“减跑、代跑、上门跑”服务，受到了广大育龄妇女的欢迎。(通讯员 梁丹丹 摄)



省改革满意度调查电话 0571-12340 请为新昌改革工作点赞!
省“五水共治”满意度调查电话 请为新昌治水工作点赞!

Sanhua Cheerful Villa 悦庄

低密度 小独栋

独门独户，大庭院!
折后总价260-337万

售楼地址:七星街道善峰路1号(红星美凯龙对面)
售楼电话:86266666

新昌张氏骨伤医院

【诊疗科目】
骨科 骨伤科 内科 中医内科
外科 手外科 针灸科 推拿科
康复科 眼科 口腔科 耳鼻喉科
妇科 犬伤门诊

咨询电话:0575-86241199 地址:县城阳光路1号

(绍)医广(7)[2016]第12-13-04号